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Na kratko iz gospodarstva
 povzema javne objave nekaterih podjetij in druge informacije iz poslovnega okolja.STA

Konferenca  Investment Opportunities znova združila vlagateljeCEE

Konferenca  Investment Opportunities v organizaciji Zagrebške in Ljubljanske borze je v torek v Zagrebu znova CEE
združila vodilna kotirajoča podjetja in institucionalne vlagatelje. Letošnja izvedba je zbrala 19 podjetij, ki kotirajo na 
Ljubljanski in Zagrebški borzi, ter 30 investicijskih družb in bank, ki jih je zastopalo več kot 50 analitikov in 
vlagateljev iz regije in tujine. Med dogodkom je bilo izvedenih več kot 250 srečanj. Močna udeležba podjetij in 
vlagateljev potrjuje nadaljnjo rast zanimanja za hrvaški in slovenski kapitalski trg, so danes sporočili iz Ljubljanske 
borze.

Ekologi brez meja zbirajo podatke o ravnanju z igračami

Ekologi brez meja zbirajo podatke za prvo širšo sliko o ravnanju z igračami in vabijo javnost k sodelovanju v 
raziskavi. Projekt so začeli, ker v Sloveniji nimamo podatkov o tem, koliko igrač kupujemo, ponovno uporabljamo ali 
zavržemo, podatki iz tujine pa kažejo, da gre za pomembno, a pogosto spregledano okoljsko temo. Rezultati bodo 
predstavljali eno izmed prvih celovitejših izhodišč za razpravo o ponovni uporabi igrač, preprečevanju nastajanja 
odpadkov in morebitnih prihodnjih ukrepih na tem področju, so danes sporočili.

Inženirka leta 2023 med 12 najvplivnejšimi inženirkami sveta

Prejemnica naziva inženirka leta 2023 Ljupka Vrteva se je uvrstila med 12 izbranih inženirk na svetu v okviru 
mednarodnega izbora Women Engineers You Should Know - 2026, ki ga pripravlja svetovno združenje žensk v 
inženirstvu  Gre za mednarodno priznanje, ki potrjuje strokovno odličnost slovenskega inženirstva ter njegov (SWE).
prispevek k razvoju trajnostnih in inovativnih tehnoloških rešitev, so danes sporočili z ljubljanske fakultete za 
strojništvo.

Začel se je natečaj Moja dežela - znak gostoljubnosti 2026

Turistična zveza Slovenije je objavila natečaj Moja dežela - znak gostoljubnosti 2026. Letošnja tema natečaja je 
Nazaj h koreninam, saj želijo poudariti pomen ohranjanja tradicije, lokalne identitete in pristnih zgodb, ki so skozi 
generacije oblikovale značaj posameznega kraja. Tudi letos bodo poseben poudarek namenili gostoljubnosti v 
smislu vključenosti lokalnih prebivalcev v razvoj turizma in ustvarjanje turistične ponudbe, ob kateri bodo 
obiskovalci postali dobrodošli in sprejeti, so sporočili iz zveze. V 35. izboru po vrsti bodo ocenjevali ponudbo v 
kategorijah naj turistični kraji, prepoznavni turistični kraji, vzhajajoči turistični kraji, skriti turistični kraji, izletniške 
točke, zgodovinska jedra (vaška, trška, mestna), kampi in glampingi ter tematske poti. Rok za prijavo je 12. julij.

10 let Avant2Go car sharinga v Sloveniji

Sistem souporabe vozil Avant2Go obeležuje 10. obletnico delovanja. Projekt, ki se je leta 2016 začel s 30 vozili in 12 
lokacijami, je danes prerasel v mrežo z več kot 600 vozili, skoraj 200 lokacijami in več kot 65.000 uporabniki. 
Sistem se je razširil tudi v druge države v regiji in je na voljo na Hrvaškem v Zagrebu in Dubrovniku, v Avstriji v 
Celovcu ter v Severni Makedoniji v Skopju. Mejnik 10-letja sovpada z vstopom v 20-letno koncesijsko partnerstvo z 
Mestno občino Ljubljana, so danes sporočili iz družbe.

Spletne brihte ponudnika  Slovenija odslej tudi z vsebinami za seniorjeA1

 Slovenija je pripravil nadgradnjo platforme Spletne brihte, ki po novem vključuje razumljive in praktične vsebine A1
za seniorje. Program, ki se je začel z izobraževalnimi delavnicami za osnovne šole, sedaj združuje vsebine za 
otroke, starše, učitelje in starejše uporabnike spleta, so danes sporočili iz družbe.

Direktor  na delavnici o preiskovanju največjih mednarodnih kartelovAVK

Direktor Agencije za varstvo konkurence  Andrej Matvoz te dni na Dunaju sodeluje na 16. bienalni delavnici o (AVK)
preiskovanju največjih mednarodnih kartelov, ki jo organizirata ameriško in mednarodno odvetniško združenje  ABA
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in  V svojem nastopu je izpostavil problematiko kartelnih dogovarjanj pri javnem naročanju, digitalno IBA.
pridobivanje podatkov in skrivanje zaradi novih kriptiranih sistemov. Med drugim je govoril tudi o pomenu 
neodvisnosti regulatorjev ter povedal, kateri sektorji so trenutno pod drobnogledom slovenskega varuha 
konkurence, je  objavila na svojih spletnih straneh.AVK

Na dogodku osvetlili izzive na trgu dela

Podjetje Adecco Slovenija je danes v Ljubljani organiziralo dogodek Poslovni zajtrk 2026, ki so ga posvetili 
trenutnim izzivom na trgu dela. Med drugim so predstavili ključne trende, analizo gibanja brezposelnosti ter 
praktične rešitve - od optimizacije stroškov do zunanjega izvajanja storitev. Sodelujoči so predstavili tudi različne 
vidike nadzora, ki ga v podjetjih opravijo inšpektorji za delo, in spregovorili o uporabi umetne inteligence v 
delovnem okolju. Na panelni razpravi so govorili o konkretnih izkušnjah pri zaposlovanju kadra s Filipinov - od izbire 
kandidatov, administrativnih postopkov do vključevanja zaposlenih v delovno okolje.
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